

》女人们的事

法国第一夫人: 布鲁尼与流浪汉“交朋友”

据英国《每日电讯报》12月21日报道,法国第一夫人布鲁尼与一名街头乞丐建立了“深厚的友谊”,她不仅经常向后者提供物质施舍,而且还赠送附有个人签名的专辑并与其大聊音乐。

当布鲁尼住在距离爱丽舍宫约3公里、位于巴黎十六区的豪宅时,她在每天接送儿子上下学的路上都会碰到53岁的流浪汉丹尼斯。“她(指布鲁尼)问候我,给我一两张50或100欧元面值的钞票,我们谈论音乐。”丹尼斯告诉法国杂志《Closer》,该杂志在布鲁尼向记者透露此事后找到并采访了他。

“时间一长,我们建立了友好的关系,”布鲁尼告诉法国杂

志《Macadam》说,“我偶尔停车问候一下他,但我们很快就谈论起书籍与音乐。”据悉,41岁的总统夫人甚至将一张附有个人签名的最新专辑赠送给丹尼斯。

丹尼斯说,布鲁尼曾经提议让丹尼斯到旅馆住上一个月并负担费用。“我谢绝了,并不是因为我喜欢露宿街头,但我已经习惯于此了。卡拉(布鲁尼)送给我一条军用羽绒被,盖上它我觉得很温暖。”

丹尼斯还说,以前警察总是来找他的麻烦,但结识总统夫人之后一切都不一样了。

“她(指布鲁尼)是一位很好的夫人,尽管可能看起来并非如此,”丹尼斯说。王菁(中国日报)



法国第一夫人布鲁尼(上)和美国前共和党副总统候选人佩林(下)

美前副总统候选人 佩林荣获“年度大谎”奖

据英国《每日电讯报》12月21日报道,美国有网站近日评选出了2009年美国“年度大谎”,即前共和党副总统候选人佩林有关奥巴马设立“死亡小组”的言论。

今年8月份,在美国社会围绕奥巴马总统提出的医改方案争论不休之际,佩林在个人网站上留言说,根据新医改方案,奥巴马政府将成立一个“死亡小组”来决定那些患有重症的病人是否有资格享有医保。

佩林说:“以后,如果我们的父母或者孩子患上了诸如唐氏综合征等严重疾病,他们的生死将由奥巴马设立的‘死亡小组’来决定,因为这个小组有权决定是否对重症病人进行治疗。”

佩林此番言论一公布,立刻引发了激烈的辩论,在随后的2个月时间里有6000多人浏览并留言。然而经调查,奥巴马的医改方案中根本没有这一计划。

柳洪杰(中国日报)



》男人们的事

他信亿万家产 可能全部充公

现总理说:除非他人狱,否则不谈判

泰国大法院(最高法院)22日展开针对前总理他信腐败案的最后一次听证会,预计将于明年1月对他信是否在任总理期间存在腐败行为作出最终判决。

泰国媒体认为,诸多不利因素可能促成他信腐败罪名被判成立,而只要这一罪名成立,现阶段处于冻结状态下他信在泰国的760亿泰铢(约23亿美元)资产可能将全部没收归公。

在过去数月内,大法院政治刑事法庭听取了30多名前政府官员及经济领域相关人士的证词。22日最后一次听证会结束后,他信辩护律师团首席辩护律师披集·春班拒绝回答媒体提问。

《民族报》分析,一旦大法院政治刑事法庭下月判处他信腐败罪名成立,他信在泰20多亿

美元资产将全部遭没收处理,他信财富将大幅缩水,其政治反扑能力将所剩无几”。

但他信辩护的律师团中有律师透露,案件并非没有转机。

他信在2001年出任总理前已经将其所有资产转入他的儿女及后来离婚的妻子朴乍曼名下,他信本人在其家族拥有的西那瓦集团中已经没有财富。

《民族报》说,一旦他信获罪,朴乍曼将向法院陈述自己才是20多亿美元中大部分财产的所有者。

本月20日,他信在其博客中说,现在政治和解已经为时过晚”。而泰国总理阿披实·维乍集瓦22日则强势回应说:除非他信入狱服刑,否则不会出现任何谈判可能。” 凌朔(新华社)

哥伦比亚一州长 深夜家中被掳走

再过两小时,就是他的八十大寿了

哥伦比亚卡克塔州州长21日深夜遭疑似为反政府武装“哥伦比亚革命武装力量”分支成员的绑架。哥国家警察总长已赶赴卡克塔州,调查绑架事件。

哥伦比亚卡克塔州州长路易斯·弗朗西斯科·奎利亚尔位于弗洛伦西亚的私人寓所21日深夜遭武装人员袭击。

武装人员身穿类似警服的制服,突袭奎利亚尔寓所,并与保安交火。交火中,一名保安中弹身亡。武装人员随后冲入寓所,绑架州长后逃离现场。

德新社说,大约15名武装人员参与绑架奎利亚尔。法新社说,武装人员与保安交火过程中,向住宅内投掷一枚手榴弹。

“哥武”被疑是这起人质绑

架事件的背后黑手。路透社说,实施绑架行动的武装人员来自“哥武”的一个分支。

“哥武”成立于1964年,曾控制哥伦比亚大片区域,眼下据信扣押着大约22名哥伦比亚警察和士兵。法新社说,“哥武”企图通过绑架人质与政府交换遭监禁的“哥武”成员。

现阶段,绑架奎利亚尔原因或目的不详。

奎利亚尔2008年1月担任卡克塔州州长。截至北京时间22日傍晚,奎利亚尔下落不明。

州长新闻秘书威尔默·鲁阿22日说,这是奎利亚尔一生中第5次遭绑架,先前4次均在白天,而这一次是在深夜,而且,再过两个小时就是他80岁生日。

闫亮(新华社)

》政要们的事

俄罗斯总理 普京爱虎新年礼 十公斤重肉蛋糕

据俄新网消息,俄罗斯总理普京去年生日时收到的礼物,一只名叫玛莎的雌性乌苏里虎今年将在地处黑海沿岸的疗养胜地格连吉克迎接新年。总理爱虎已在“萨法里公园”生活了近一年,那里的工作人员表示会在它的笼子里装一棵新年枞树,再送它一块十公斤重的肉蛋糕。

2008年10月,“森林女王”被送给总理时只有两个月大。普京没有透露是谁送他如此特别的礼物,只是很高兴地向受邀来到新奥加廖沃官邸的记者们展示着这个小家伙。他们还帮助总理为小家伙起了名字。

玛莎已经长大了。按照动物的标准,它已经进入少年阶段了,它现在只有一岁半。动物园的工作人员没有透露普京是否会给小家伙送上新年礼物,明年是否会来看它。 综合



普京和爱虎在一起(资料图片)

美国总统 奥巴马夫妇 接种甲流疫苗

据新华社电 美国总统奥巴马21日说,他和妻子米歇尔已接种甲型H1N1流感疫苗。

奥巴马未说明接种疫苗细节,白宫对此也未作出回应。奥巴马鼓励其他人积极接种疫苗预防甲型H1N1流感。他说,人们应知道疫苗安全。

他介绍,当第一批甲型H1N1流感疫苗10月在美国上市后,他就让自己的两个女儿、11岁的马莉娅和8岁的萨莎接种了疫苗。

世界卫生组织18日发布疫情通报说,截至13日,甲型H1N1流感在全球已造成至少10582人死亡,比一周前增加986例。



奥巴马在白宫接种甲型H1N1流感疫苗 新华社发

瑞典议员 醉酒后仅穿内裤 狂追女议员求爱

据克罗地亚“网络”网站报道,在日前瑞典议院举办的一次圣诞聚会上,议员斯韦德里里酒后脱掉裤子,只穿着内裤狂追一位女议员,致使后者只得将自己锁在办公室里,并叫来保安。

出了丑的斯韦德里里事后为自己的行为道歉,并解释说,由于自己之前刚刚做了胃部手术,喝下的酒就“直接进了脑袋里”。斯韦德里里说:“我知道我不能喝酒,但我以为我能喝啤酒。我当时没有道歉是因为我真的喝多了。”

在等待保安到来的时间里,这位没有透露姓名的女议员还不得不忍受斯韦德里里在门外用很不雅的言辞向其求爱。她目前已经原谅了自己的同事,因为她相信斯韦德里里是个“正常并且优雅的人”。 国线

“双螺旋红外排毒技术” 结合“绿暮安菌苗疗法” 专治病毒感染性疾病

“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”采用高科技红外穿透技术,针对“人体基因反射窗口”的治疗原理,该疗法具有高穿透力、超原子能量的优点,充分利用红外磁能的分子生物定向切割技术切断病毒DNA链,使其迅速失去复制活性,能直接杀灭细胞深层DNA病毒,并同步激活巨噬细胞系统,提高人体局部及全身免疫力,使人体产生正常的抗复发免疫,达到彻底清除体内DNA病毒。

技术推广跨入21世纪新起点 专业治疗HPV、HSV疾病享誉医学界

中国江苏新成果推广会暨联合专家组及新成果发明人亲临南京举行大型会诊活动。12月20日至12月31日,届时特邀我国著名专家、“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”科研组首席专家李主任、刘主任、张主任

任亲临南京东大医学研究所。活动期间免专家挂号费、专家会诊费、检测费优惠50%、分型检测费优惠50%、治疗费优惠50%。该疗法可以快速有效治疗病毒性疾病,南京东大病毒性疾病专科医院已率先在华东地区推广使用。

咨询电话:025-51562224 地址:南京市白下区夫子庙健康路281号南京东大医学研究所

肾病,尿毒症 修复肾脏越早越好

邵霞龄温阳解热上市六年了!全国最大的肾病专科医院生产基地辽宁好护士药业,公布了投入巨资研发的肾脏病最新治疗动态,并为患者免费邮寄两本《肾病健康之路》和中国中医药研究促进会全力推荐的专著、VCD,同时提醒患者注意饮食,不吃大鱼大肉;注意天气变化,切忌劳累,防止感染感冒;时刻牢记修复肾脏越早越好。

《难治肾病不难治》专著一本(价值38元)

您会知道如何迅速消除顽固性蛋白尿、血尿,怎样防止水肿反复发作,如何有效降低肌酐、尿素氮,摆脱透析的最佳契机在哪,如何撤减激素才不反弹。

《肾病康复讲座VCD2张(价值58元)

您会知道哪些肾病半年可以康复,哪些肾病需要坚持两年才能痊愈,哪些肾病好转后仍需长期服药。
专家咨询热线:025-68892919